

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005629333

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation J. Helshani Nussbaumen Landstrasse GmbH, mit Sitz in Luzern, Luzern, neu J. Helshani Nussbaumen Landstrasse GmbH, mit Sitz in Liestal, Liestal

J. Helshani Nussbaumen Landstrasse GmbH, mit Sitz in Liestal c/o TRETOR AG Industriestrasse 7 4410 Liestal

Bisher
J. Helshani Nussbaumen Landstrasse GmbH, mit Sitz in Luzern
Murbacherstrasse 37
6003 Luzern

J. Helshani Nussbaumen Landstrasse GmbH, mit Sitz in Luzern, bisher in Luzern, CHE-452.197.946, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 82 vom 28.04.2022, Publ. 1005460304). Statutenänderung: 07.12.2022. Firma neu: J. Helshani Nussbaumen Landstrasse GmbH, mit Sitz in Liestal. Sitz neu: Liestal. Domizil neu: c/o TRETOR AG, Industriestrasse 7, 4410 Liestal.

Tagesregister-Nr. 6275 vom 12.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 82, Datum: 28.04.2022 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft